## Nachfolgeregelung

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir freuen uns Sie als treuer Kunde über unsere Nachfolgeregelung zu informieren.

Die Geschäftstätigkeiten sowie sämtliche Mitarbeiter der Bach Elektro AG werden ab dem 1. Oktober 2016 in die Alpin Elektro AG integriert. Samuel Bach wird noch einige Zeit der Alpin Elektro AG beratend zur Seite stehen.

Eigentümer und Mitarbeiter bedanken sich bei allen Kunden und Geschäftspartnern für das Vertrauen und die Treue der vergangenen 40 Jahre. Wir freuen uns, wenn Sie als Kunde das uns entgegengebrachte Vertrauen auch der Alpin Elektro AG entgegenbringen.

B. Augge

Freundliche Grüsse

Bach Elektro AG

Samuel Bach

Berthy Huggler

Alpin Elektro AG, Dorfstrasse 70, 3778 Schönried Tel.: 033 748 13 13 / info@alpinelektro.ch